Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquaenumeroémeno 2) Suquaenumeroépi  3) Suquale numero &meno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che s fermera | 1-
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
2
[ 4 Sﬁz 1) [ 3 S@Z 3) 3.
4 3 2 1
4,
5.
4) Suquali duenumeri céla 5) Suqualeletteraépit 6) Suqualeletteraémeno
stessa probabilita che probabile che si fermera probabile che s fermera || &
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
7.
/3: :2\ /B 'l, C\ 8
3 1 C C
0.
10.
7) Suquai dueletterecéla 8) Suquaenumeroépid 9 Suquali due numeri c'é
stessa probabilita che probabile che s fermera la stessa probabilitache || 11

I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore si fermi?

N AR A |
D &

10) suquaeletteraémeno 11) Suqualenumeroépit  12) Suqualelettera@meno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquaenumeroémeno 2) Suquaenumeroépi  3) Suquale numero &meno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che s fermera | 1- 2
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
2 2
[ 4 SiEZ 1) [ 3 SiEZ 3) 3. 4
4 3 2 1
4. 1& 3
5 C
4) Suquali duenumeri céla 5) Suqualeletteraépit 6) Suqualeletteraémeno
stessa probabilita che probabile che si fermera probabile che s fermera || & B
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
7. C&D
/3: ;2\ /Bq, C\ 8 3
3 1 C C
——
10. C
7) Suquai dueletterecéla 8) Suquaenumeroépid 9 Suquali due numeri c'é 5
stessa probabilita che probabile che s fermera la stessa probabilitache || 11
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
12, D
41& /1&@2\ AIA
0 D
e N\ AP
10) suquaeletteraémeno 11) Suqualenumeroépit  12) Suqualelettera@meno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquale numero & pil 2) Suqualenumeroémeno 3) Suquali dueletterecéla
probabile che si fermera probabile che si fermera stessa probabilita che 1
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
2,
3.
4.
5.
4) Suquali dueletterecéla 5) Suquaeletteraémeno  6) Suqualelettera@meno
stessa probabilita che probabile che si fermera probabile che s fermera || &
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
7.
AlA :
%b 9.
10.
7)  Suquale numero & pill 8) Suquaenumeroépitt 9 Suquaeletteraémeno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabileches fermera || 11
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
12.
10) suquali dueletterec'ela 11) Suquale numero@meno 12) Suquale numero & piu
stessa probabilita che probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
&\IA /N’w 4) ﬁIA
A AN JAS
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquale numero & pil 2) Suqualenumeroémeno 3) Suquali dueletterecéla
probabile che si fermera probabile che si fermera stessa probabilita che 1 2
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
2 1
3, C&D
4. C&D
5 A
4) Suquali dueletterecéla 5) Suquaeletteraémeno  6) Suqualelettera@meno
stessa probabilita che probabile che si fermera probabile chesi fermera || & D
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
7 4
AlA : 4
G e
0. A&C
7)  Suquale numero & pill 8) Suquaenumeroépitt 9 Suquaeletteraémeno 5
probabile che si fermera probabile che si fermera probabileches fermera || 11
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
12, 4
10) suquali dueletterec'ela 11) Suquale numero@meno 12) Suquale numero & piu
stessa probabilita che probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
&\IA /N’w 4) ﬁIA
A AN JAS
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‘4# Determinazione della probabilita del filatore

Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Suquali duenumericé 2) Suqualelettera@meno
la stessa probabilita che probabile che si fermera
I'indicatore si fermi? I'indicatore?

4) Suqualeletteraémeno ) Suquale numero & meno
probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore?

7) Suquaenumeroémeno 8) Suqualeletteraépit
probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore?

10) suquaeletteraémeno 11) Suquali due numeri c'é
probabile che si fermera la stessa probabilita che
I'indicatore? I'indicatore si fermi?

P
S

3) Suquali dueletterec'éla
stessa probabilita che

I'indicatore si fermi?

%

6) Suqualeletteraépil
probabile che si fermera || 6

I'indicatore?

9) Suqualelettera&meno
probabile che s fermera || 11-

I'indicatore?

12) suqualeletteraé pit
probabile che si fermera

I'indicatore?

P
S

Risposte
1
2.
3.
4.
5.

10.

12.
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Ch Determinazione della probabilita del filatore

Nome:

Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) Suquali duenumericé 2) Suqualelettera@meno
la stessa probabilita che probabile che si fermera
I'indicatore si fermi? I'indicatore?

4) Suqualeletteraémeno ) Suquale numero & meno
probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore?

7) Suquaenumeroémeno 8) Suqualeletteraépit
probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore?

10) suquaeletteraémeno 11) Suquali due numeri c'é
probabile che si fermera la stessa probabilita che
I'indicatore? I'indicatore si fermi?

5
S

3) Suquali dueletterec'éla

Risposte

stessa probabilita che 1 1& 4
I'indicatore si fermi?
2, D
E@,\m . sao
@: 4 B
5 4
6) Suqualeletteraé piu
probabile che si fermera || 6 A
I'indicatore?
7 1
8, D
9, A
10. C
9) Suqualelettera&meno 28 3
probabileches fermera || 11
I'indicatore?
12. C

12) suqualeletteraé pit
probabile che si fermera

I'indicatore?

P
S
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquaenumeroémeno 2) Suquali dueletterec'@la 3) Suqualeletteraémeno
probabile che si fermera stessa probabilita che probabileche s fermera || 1.
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
@ 2,
1 0 2 3.
1 3
4.
5.
4) Suqualeletteraémeno 5 Suquaeletteraé piu 6) Suqualeletteraé piu
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che s fermera || &
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
7.
8.
9.
10.
7) Suqualeletteraépit 8) Suquale numero & piul 9) Suquali due numeri c'é
probabile che si fermera probabile che si fermera la stessa probabilita che 11.
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?

‘ ‘ |

10) suqualeletteraé piu 11) suquali duenumeri cé@ 12) Suqualelettera@meno
probabile che si fermera la stessa probabilita che probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquaenumeroémeno 2) Suquali dueletterec'@la 3) Suqualeletteraémeno
probabile che si fermera stessa probabilita che probabileche s fermera || 1. 4
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
2 B& D
[1 SiEZ 2\ 3 B
1 3
4. D
5 A
4) Suqualeletteraémeno 5 Suquaeletteraé piu 6) Suqualeletteraé piu
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che s fermera || & C
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
7 B
8 1
0. 2& 4
10. A
7) Suqualeletteraépit 8) Suquale numero & piul 9) Suquali due numeri c'é 2 3
probabile che si fermera probabile che si fermera la stessa probabilita che 11. 1
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?

‘ ‘ | |

10) suqualeletteraé piu 11) suquali duenumeri cé@ 12) Suqualelettera@meno
probabile che si fermera la stessa probabilita che probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
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‘4# Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquaenumeroémeno 2) Suquaenumeroémeno 3) Suquali dueletterec'éla
probabile che si fermera probabile che si fermera stessa probabilita che 1
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
2
glﬂ :
YAV
5.
4)  Su quale numero & pill 5) Suquali dueletterecéla 6) Suquale numero & meno
probabile che si fermera stessa probabilita che probabile che s fermera || &
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
7.
/4 ‘q , 2\ gIA /3 'N ’!; 2\ e
3 1 v 4 3
9.
10.
7) Suquaiduenumericé 8 Suquaenumeroémeno 9) Suqualeletteraépiu
la stessa probabilita che probabile che si fermera probabileches fermera || 11
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?

10) suqualeletteraé piu 11) suquaeletteraépiu 12) su quale numero & pit
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquaenumeroémeno 2) Suquaenumeroémeno 3) Suquali dueletterec'éla
probabile che si fermera probabile che si fermera stessa probabilita che 1 1
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
2 1
DlA s B&C
v . 2
5, C&D
4)  Su quale numero & pill 5) Suquali dueletterecéla 6) Suquale numero & meno
probabile che si fermera stessa probabilita che probabile che s fermera || & 1
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
7. 1& 2
[ ‘q , 2\ Qiﬁ /3 ‘N ’!; 2) s __4
3 1 v 4 3
\@ AL S
10. C
7) Suquaiduenumericé 8 Suquaenumeroémeno 9) Suqualeletteraépiu
la stessa probabilita che probabile che si fermera probabileches fermera || 11 B
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
v 12, 3
10) suqualeletteraé piu 11) suquaeletteraépiu 12) su quale numero & pit
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suqualidueletterec'ela 2) Suqualenumero épiu 3) Suquale numero & meno
stessa probabilita che probabile che si fermera probabile che s fermera || 1-
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
2,
glﬂ /3&@1\ .
4 3
4.
5.
4) Suquaenumeroémeno 9) Suquaeletteraémeno  6) Suquaeletteraépiu
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera || 6.
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
7.
8.
9.
10.
7)  Suquale numero & pill 8) Suquali dueletterecéla 9) Suquale numero & pill
probabile che si fermera stessa probabilita che probabile ches fermera || 11
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
12.
D|A
D D
(J
C C
B|B
10) suquaenumeroémeno 11) Suquaenumeroépit  12) Suquale numero & meno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
W
T
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suqualidueletterec'ela 2) Suqualenumero épiu 3) Suquale numero & meno
stessa probabilita che probabile che si fermera probabile che s fermera || 1- C&b
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
2 4
glﬂ /3&@1\ .4
4 3
4 2
5 A
4) Suquaenumeroémeno 9) Suquaeletteraémeno  6) Suquaeletteraépiu
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera || 6. D
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
7 3
8. B& C
9 4
10 4
7)  Suquale numero & pill 8) Suquali dueletterecéla 9) Suquale numero & pill
probabile che si fermera stessa probabilita che probabile ches fermera || 11 4
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
12, 2
D|A
D D
(J
C C
B|B
10) suquaenumeroémeno 11) Suquaenumeroépit  12) Suquale numero & meno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
W
T
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[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 6 111121 8] 0




‘4# Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suqualeletteraépiu 2) Suqualeletteraémeno  3) Suquale numero @ meno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che s fermera | 1-
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
2,
3.
4.
5.
4) Suquaenumeroémeno 5) Suquaenumeroépitt  6) Suqualeletteraépiu
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera || &
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
7.
[1 SiEZ 4\ 8.
3 2
9.
10.
7) Suquali dueletterecéla 8) Suqualeletteraépit 9) Suquali due numeri c'é
stessa probabilita che probabile che si fermera la stessa probabilitache [ 11-
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
12.

iR
S

10) suquali dueletterec'ela 11) Suqualeletteraé pit 12)  su quale numero @ meno

stessa probabilita che probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
gIA &IA (2 gi 1)
A A D
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suqualeletteraépiu 2) Suqualeletteraémeno  3) Suquale numero @ meno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che s fermera | 1- D
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
2 C
3 2
4 3
5 1
4) Suquaenumeroémeno 5) Suquaenumeroépitt  6) Suqualeletteraépiu
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera || & B
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
7. B& D
RN . A
3 2
0. 2& 3
1. B&D
7) Suquali dueletterecéla 8) Suqualeletteraépit 9) Suquali due numeri c'é C
stessa probabilita che probabile che si fermera la stessa probabilitache [ 11-
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
12, 1

iR
S

10) suquali dueletterec'ela 11) Suqualeletteraé pit 12)  su quale numero @ meno

stessa probabilita che probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore si fermi? I'indicatore? I'indicatore?
&IA &IA (2 gi 1)
A A D
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquale numero & pil 2) suquali dueletterecéla 3) Suqualeletteraémeno
probabile che si fermera stessa probabilita che probabile che s fermera || 1.
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
2,
glﬁ .
Y 4.
5.
4) Suquaeletteraépiu 5) Suqualenumero & piu 6) Suquali due numeri c'é
probabile che si fermera probabile che si fermera la stessa probabilitache || &
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
7.
(1 '\iu 4) gIA 2
4 1 "
9.
10.
7) Suquaeletteraémeno  8) Suqualeletteraémeno 9 Suquale numero & meno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile ches fermera || 11

I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?

12.
/iy

10) suqualenumeroémeno 11) Suquali dueletterec'éla 12) Suqualeletteraé piu
probabile che si fermera stessa probabilita che probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) Suquale numero & pil 2) suquali dueletterecéla 3) Suqualeletteraémeno

Risposte

probabile che si fermera stessa probabilita che probabile che s fermera || 1. 1
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
2 A& B
glﬁ . __ D
I -
5 4
4) Suquaeletteraépiu 5) Suqualenumero & piu 6) Suquali due numeri c'é
probabile che si fermera probabile che si fermera la stessa probabilitache || & 2& 4
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
7 A
(1 '\iu 4\ gIA 2 A
4 1 "
9 4
10 4
7) Suquaeletteraémeno  8) Suqualeletteraémeno 9 Suquale numero & meno 2
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile ches fermera || 11 B D
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
12, A

10) suqualenumeroémeno 11) Suquali dueletterec'éla 12) Suqualeletteraé piu

probabile che si fermera stessa probabilita che probabile che si fermera

I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
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il

Determinazione della probabilita del filatore

Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Suquale numero & meno
probabile che si fermera
I'indicatore?

4)  Su quale numero & pit
probabile che si fermera
I'indicatore?

7)  Su quale numero & meno
probabile che si fermera
I'indicatore?

1

5

10) su quale lettera @ meno
probabile che si fermera
I'indicatore?

2) Suqualeletteraépit
probabile che si fermera
I'indicatore?

5) Suqualeletteraépiu
probabile che si fermera
I'indicatore?

i

8) Suquale numero & piul
probabile che si fermera
I'indicatore?

11) su quale numero & pitl
probabile che si fermera
I'indicatore?

3) Suqualeletteraémeno
probabile che si fermera
I'indicatore?

6) Suquali due numeri céla
stessa probabilita che
I'indicatore si fermi?

9) Suqualenumero & piu
probabile che si fermera
I'indicatore?

12) suquali dueletterec'eéla
stessa probabilita che
I'indicatore si fermi?

10.

11

12.

Risposte
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il

Determinazione della probabilita del filatore Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquaenumeroémeno 2) Suqualeletteraépit 3) Suqualeletteraémeno
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che s fermera || 1- 4
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
2 C
[2 SiEZ 3\ 3 A
2 3
4 3
5. C
4)  Su quale numero & pill 5) Suqualeletteraé piu 6) Suquali due numeri céla
probabile che si fermera probabile che si fermera stessa probabilita che 6. 1& 2
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
7 2
E@,\m ﬁm .1
A &y |
10. B
7) Suquaenumeroémeno 8) Suquaenumeroépit 9 Suqualenumero épil 3
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile ches fermera || 11
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
2 A&B
[ 3 '\E,i‘ 1) [ 3 Siéz 1)
(J J

1

5

10) su quale lettera @ meno
probabile che si fermera
I'indicatore?

11) su quale numero & pitl
probabile che si fermera
I'indicatore?

12) suquali dueletterec'eéla
stessa probabilita che
I'indicatore si fermi?
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‘4# Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suqualeletteraépiu 2) Suqualenumeroémeno 3) Suqudi dueletterec'éla
probabile che si fermera probabile che si fermera stessa probabilita che 1
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
2
’ Ny ’ o) |
5.
4) Suquaeletteraépiu 5) Suquaeletteraémeno  6) Suquali dueletterec'éla
probabile che si fermera probabile che si fermera stessa probabilita che 6.
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
7
A l ; D 8
C A
9
10.
7) Suquaenumeroémeno 8) Suquaenumeroémeno 9) Suquali dueletterecéla
probabile che si fermera probabile che si fermera stessa probabilita che 11.
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
12.
10) suqualeletteraé piu 11) suqualeletteraé pit 12)  su quale numero & pill
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
blA R
/o Y
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) Suqualeletteraépiu
probabile che si fermera
I'indicatore?

4) suqualeletteraé pit
probabile che si fermera
I'indicatore?

Risposte
2) Suqualenumeroémeno 3) Suqudi dueletterec'éla
probabile che si fermera stessa probabilita che 1 B
I'indicatore? I'indicatore si fermi?
4

5 D
5) Suquaeletteraémeno  6) Suquali dueletterec'éla
probabile che si fermera stessa probabilita che 6. B&D
I'indicatore? I'indicatore si fermi?
1

10 A
7) Suquaenumeroémeno 8) Suquaenumeroémeno 9) Suquali dueletterecéla A
probabile che si fermera probabile che si fermera stessa probabilita che 11.
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?
12 1
10) suqualeletteraé piu 11) suqualeletteraé pit 12)  su quale numero & pill
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
blA R
/o Y
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